

软件使用协议及隐私政策

法律声明

访问、浏览或使用未樊贸易平台（包括“未樊贸易信息平台”、“未樊贸易销售系统平台”、“未樊贸易学院平台”、“未樊贸易 ERP”、“未樊贸易积分兑换商城”等），以下统称“未樊贸易平台”，表明您已阅读、理解并同意接受以下条款的约束，并遵守所有适用的法律和法规。您一旦使用未樊贸易平台，则须秉着诚信的原则遵守以下条款。

一般原则

以下规则适用于所有未樊贸易平台用户或浏览者，因业务政策调整，可能随时被修改。您应经常访问本页面以了解当前的条款，因为这些条款与您密切相关。这些条款的某些条文也可能被未樊贸易平台中某些页面上或某些具体服务明确指定的法律通告或条款所取代，您应该了解这些内容，一旦接受本条款，即意味着您已经同时详细阅读并接受了这些被引用或取代的条款。

权利说明

未樊贸易平台对其发行的或与合作公司共同发行的包括但不限于提供的软件及相关产品或服务的全部内容，享有知识产权、受法律保护。如果相关内容未含权利声明，并不代表未樊贸易平台对其不享有权利和不主张权利，您应根据法律、法规及诚信原则尊重权利人的

合法权益并合法使用该内容。未经未樊贸易平台书面许可，任何单位及个人不得以任何方式或理由对上述软件、产品、服务、信息、文字的任何部分进行使用、复制、修改、抄录、传播或与其它产品捆绑使用、销售,或以超级链路连接或传送、存储于信息检索系统或者其他任何商业目的的使用，但对于非商业目的的、个人使用的下载或打印（未作修改，且须保留该内容中的版权说明或其他所有权的说明）除外。上述软件中使用和显示的商标和标识（以下统称“商标”）是未樊贸易平台及其关联公司在服务及其它相关领域内注册和未注册的有关商标，受法律保护。该等软件中所载的任何内容，未经未樊贸易平台书面许可，任何人不得以任何方式使用未樊贸易平台及近似名称和相关商标、标识。

用户信息

为未樊贸易平台提供相应服务之必须，您以自愿填写的方式提供注册所需的姓名、性别、电话以及其他类似的个人信息，则表示您已经了解并接受您个人信息的用途，同意未樊贸易平台为实现该特定目的使用您的个人信息。除此个人信息之外，其他任何您发送或提供给未樊贸易平台的材料、信息或文本(以下统称信息)均将被视为非保密和非专有的。未樊贸易平台对这些信息不承担任何义务。同时如果您提交时没有特别声明的，可视为同意未樊贸易平台及其授权人可以因商业或非商业的目的复制、透露、分发、合并和以其他方式利用这些信息和所有数据、图像、声音、文本及其他内容。您可阅读下面的未樊贸易平台隐私政策以了解更加详细的内容。同时，为能更好的给您提供网络服务，以最便利、最全面的实现您的多方位需求，未樊贸易平台与其合作网络服务平台提供互补性服务，为实现该服务功能的正常运行，未樊贸易平台与合作平台在用户同意的情况下将共享必要的用户信息。未樊贸易平台对于共享用户实行相同的信息安全和用户隐私政策，并监督合作网络服务平台遵守不低于未樊贸易信息安全和用户隐私政策标准的安全和隐私政策。

您的权利

按照中国相关的法律、法规、标准，以及其他国家、地区的通行做法，我们保障您对自己的个人信息行使以下权利：

查阅和复制您的个人信息

查阅和复制您的个人信息您有权访问和复制您的个人信息，法律法规规定的例外情况除外。您可以通过以下方式自行访问和复制您的个人信息：帐号信息——您可以随时登录leifanstrade.com，访问或编辑您的帐户中的个人资料信息、更改您的密码、进行帐号证等。如果您无法通过上述链接访问该等个人信息，您可以通过个人信息保护问题反馈，随时与我们联系。对于您在使用我们的产品和服务过程中产生的其他个人信息，如果您想行使查阅权、复制权，可参考具体产品隐私政策或保护问题反馈与我们联系。为保障安全，我们可能在您行使查阅权、复制权前对您的身份进行验证。

更正或补充您的个人信息

您发现我们处理的关于您的个人信息有不准确或不完整时，您有权对不准确或不完整的信息作出更正或补充，您可以参考政策或通过个人信息保护问题反馈随时与我们联系。为保障安全，我们可能在您行使更正权、补充权前对您的身份进行验证。

删除您的个人信息

在以下情形中，您可以通过具体产品隐私政策的说明或通过个人信息保护问题反馈随时与我们联系，向我们提出删除个人信息

- (1) 处理目的已实现、无法实现或者为实现处理目的不再必要；

(2) 我们停止提供产品或者服务，或者保存期限已届满；

(3) 您撤回同意；

(4) 我们违反法律、行政法规或者违反约定处理个人信息；

(5) 法律、行政法规规定的其他情形。当您从我们的服务中删除信息后，我们可能不会立即从备份系统中删除相应的信息，但会在备份更新时删除这些信息。我们在产品设计的过程中及最终的呈现和用户体验环节，将尽可能地为您控制个人信息提供更为便捷的方式。由于不同产品不同，因此为您提供的个人信息控制方式及设计可能不同，请您在使用具体产品时阅读相关产品隐私政策进一步了解。

Cookie 和同类技术

为确保网站正常运转，我们会在您的计算机或移动设备上存储名为 Cookie 的小数据文件。Cookie 通常包含标识符、号码和字符。Cookie 主要的功能是便于您使用网站产品和服务，以及帮助网站统计独立访客数量等。运用 Cookie 技术为您提供更加周到的个性化服务，并允许您设定您特定的服务选项。当您使用某樊贸易平台的产品和服务时，我们会向您的设备发送一个或多个 Cookie 或匿名标识符。当您与我们提供给合作伙伴的服务公告和/或推广服务，以及可能显示在其他网站上的由某樊贸易平台提供的服务功能（进行交互时，我们允许 Cookie（或者其他匿名访问、使用产品或服务的相关信息发送给某樊贸易平台的服务器。我们不会将 Cookie 用于本隐私政策或具体产品隐私政策所述目的之外的用途。您可根据自己的偏好管理或删除 Cookie 根据具体产品隐私政策的说明限制某樊贸易公司对 Cookie 的使用。

隐私政策

未樊贸易平台非常重视对您的个人隐私保护,我们将按照本隐私政策(以下称“本政策”)收集、使用、共享和保护您的个人信息。在您使用未樊贸易平台的产品及服务前,请您仔细阅读并全面了解本政策。如果您是未成年人,您的监护人需要仔细阅读本政策并同意您依照本政策使用我们的产品及服务。对于本政策中与您的权益存在重大关系的条款,当您浏览、访问未樊贸易平台及/或使用未樊贸易平台中的任一产品或服务(包未樊贸易自营信息服务及合作服务提供商提供的信息服务)时,即表示您已经同意我们按照本政策来收集、使用、共享和保护您的个人信息。我们收集、使用、共享和保护您的个人信息,是在遵守国家法律法规规定的前提下,出于向您提供未樊贸易平台中的产品及服务并不断提升产品及服务质量的目的,包括但不限于支持我们开展未樊贸易平台中产品及服务相关的市场活动、完善现有产品及服务功能、开发新产品或新服务。

信息的收集范围

您授权我们收集您的以下个人信息:身份识别信息,包括但不限于您的姓名、身份证明、联系地址、电话号码、生物特征信息;使用场景和使用习惯等信息。

信息的收集方法

您授权我们通过以下方法收集您的个人信息:我们将收集和储存在您浏览、访问未樊贸易平台及/或使用未樊贸易的产品或服务时主动向我们提供的信息;我们将收集和储存我们在向您提供未樊贸易平台的产品或服务的过程中记录的与您有关的信息;我们将收集和储存您通过我们的客服人员及/或其他渠道主动提交或反馈的信息;我们将向关联公司、商业合

作伙伴及第三方独立资料来源，收集和储存其合法获得的与您有关的信息。

信息的用途

您授权我们出于以下用途使用您的个人信息：向您提供未樊贸易平台的产品及服务，并进行未樊贸易相关网站及管理和优化；提升和改善未樊贸易平台现有产品及服务的功能和质量，包括但不限于产品及服务内容的个性化定制及更新；开展未樊贸易平台产品及服务相关的市场活动，向您推送最新的市场活动信息；设计、开发、推广全新的产品及服务；提高未樊贸易平台产品及服务安全性，包括但不限于身份验证、客户服务、安全防范、诈骗监测、存档和备份；协助行政机关、司法机构等有权机关开展调查，并遵守适用法律法规及其他向有权机关承诺之义务；在收集信息之时所通知您的用途以及与上述任何用途有关的其他用途；此外，我们可能向您发送与上述用途有关的信息和通知，包括但不限于为保证服务完成所必须的验证码、使用产品或服务时所必要的推送通知关于未樊贸易平台产品或服务的新闻以及市场活动及信息。

信息的安全及保护措施

本公司将采用严格的安全制度以及行业通行的安全技术和程序来确保您的个人信息不丢失、泄露、毁损或被滥用和变造；我们将使用行业通行的安全技术和程序，来保护您的个人信息不被未经授权的访问、使用；我们的员工及服务外包人员将受到保密协议的约束，同时还将受到数据信息的权限控制和操作监控。请您注意，任何安全系统都存在可能的及未知的风险。您的交易相对方、您访问的第三方网站经营者、您使用的第三方服务提供者和通过我们获取您的个人信息的第三方可能有自己的隐私权保护政策以及获取您个人信息的方法和措施，这些第三方的隐私权保护政策、获取个人信息的方法和措施将不会受到我们的控制。

虽然我们将与可能接触到您的个人信息的我们的合作方及供应商等第三方签署保密协议并尽合理的努力督促其履行保密义务，但我们无法保证第三方一定会按照我们的要求采取保密措施，我们亦不对第三方的行为及后果承担任何责任。作为用户，您可根据您的意愿决定是否使用未樊贸易平台中的服务，是否主动提供个人信息。同时，您可以查看您提供给我们的个人信息及行程信息。如果您希望删除或更正您的个人信息，请联系相关平台的客服人员。如果我们监测到您将未樊贸易的产品及服务以及相关信息用于欺诈或非法目的，我们将会采取相应措施，包括但不限于中止或终止向您提供任何产品或服务。